
Výstava OBRAZY SRDCE 2013

Výstava „OBRAZY SRDCE 2013“
 

Galerie GNOZE  se vzhledem k velkému zájmu rozhodla připravit výstavu s názvem „OBRAZY
SRDCE 2013“. Tato výstava navazuje tématicky i svým rozsahem na předchozí velmi úspěšný salon
„OBRAZY SRDCE 2012“. Vernisáž výstavy se koná 21.6.2013 od 18hod. v prostorách galerie Gnoze i
Galerie XXL.

                                               Kulturní vystoupení skupiny JANEVA

 

Výstava představuje mnoho umělců, i směs různě pojatých esoterických témat. Je zde zastoupena
figurativní i abstraktní forma malířství, tradiční techniky, olej na plátně, olej na sololitu, akryl a další.
 

I v tomto roce se účastní výtvarníci, kteří vystavovali své obrazy již ve zmíněném výtvarném salonu
2012, a to Sedlmajerová Jana, Švejcarová  Michaela, Měšťanová Jaroslava, Malinová Ilona, Krásná
Dagmar, Kastnerová Kateřina Jana, Laulová Jindřiška, Jahodová Merlin, Jermak Alina, Králová Jana,
Valentová Renata, Švecová Iva, Beranová Mirka,Dlouhá Iva,Zahradníček Ondřej, Hudeček Otakar,
Furbacher Robert, Michalic Palo, Straka Jaroslav, Lípa Jindra. Z nově oslovených autorů zde svá díla
vystaví Jana Janouchová , Dáša Lukůvková a Miloslava Chýlková.

 

Obrazy srdce si hrají s barvami i světly a promlouvají k člověku pozitivní energií i láskou.
Nepotřebují k tomu slova, nepotřebují, aby jim člověk rozuměl. Stačí otevřít srdce, vnímat jeho
energii a souznít s ním.

 

Wassil Kandisky  ve své knize „O duchovnosti v umění“  napsal : „Krása musí být posuzována
podle míry vnitřní nutnosti, neboť krásné je to, co je krásné také uvnitř. Pokud tedy chceme nějaké
dílo opravdu poznat, je třeba proniknout do jeho vnitřních zákonitostí. Teprve potom jsme schopni
alespoň trochu pochopit význam, neboť to podstatné je obsaženo ve vyslovených myšlenkách a
emocích, nikoli ve formálních prostředcích. Musíme se oddat abstraktnímu působení díla. Význam
díla nalezneme v jeho hloubkách.“

Kandinsky věří, že v budoucnosti bude vnější krása nahrazena krásou vnitřní.

 

Srdečně Vás zveme na vernisáž výstavy a doufáme, že bude pro naše návštěvníky i autory příjemným
kulturním zážitkem.         
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